



Наш исх.: 08239/2024/I/EC-PHORS

17 мая 2024 г.

Вопрос: Приглашение к выдвижению кандидатов в члены Группы экспертов Исполнительного совета по полярным и высокогорным наблюдениям, исследовательской деятельности и обслуживанию (ГЭИС-ПВНИДО)

Предлагаемые меры: Предоставить Секретариату ВМО информацию о выдвижении кандидатов в члены ГЭИС-ПВНИДО **не позднее 28 мая 2024 г.**

Уважаемый господин / Уважаемая госпожа!

На семьдесят седьмой сессии Исполнительного совета (ИС-77) был обновлен **круг ведения** Группы экспертов Исполнительного совета по полярным и высокогорным наблюдениям, исследовательской деятельности и обслуживанию (ГЭИС-ПВНИДО), который содержится в **Правилах процедуры Исполнительного совета и органов, подотчетных Исполнительному совету** (ВМО-№ 1256). Исполнительный совет ожидает, что Группа экспертов будет предоставлять консультации по вопросам информационно-просветительской деятельности, стратегии, партнерства и координации между программами ВМО по вопросам, касающимся полярных, высокогорных и, в глобальном масштабе, уязвимых регионов, где в основном необратимые изменения в снежном покрове, ледниках, многолетней мерзлоте, ледяных щитах, морском и пресноводном льду усиливают воздействие изменение климата со значительными последствиями.

В соответствии с решением ИС-77, в состав Группы экспертов входят до 25 членов, представляющих органы ВМО и выдвинутых Членами ВМО, а также соответствующими партнерами.

Учитывая разнообразие научных областей, входящих в сферу деятельности Группы экспертов, ее члены подбираются таким образом, чтобы вносить эффективный вклад в подготовку рекомендаций для Исполнительного совета, способствовать взаимодействию с ключевыми партнерами и поддерживать эффективные связи со всеми органами ВМО. Обратите внимание, что в мандате ГЭИС-ПВНИДО специальное внимание уделено роли ВМО в Антарктике.

**В соответствии с процедурой назначения членов ГЭИС-ПВНИДО, утвержденной ИС-77, в настоящее время в Группе экспертов имеются две вакансии.**

Настоящим Вам предлагается выдвинуть в состав Группы экспертов одного подходящего кандидата, представляющего ваши стратегические интересы по вопросам, связанным с воздействием изменений в криосфере в глобальном масштабе, а также с погодой, климатом, водой и окружающей средой в полярных и высокогорных регионах. Информация о кандидатуре должна быть отправлена **не позднее 28 мая 2024 года** по электронной почте по адресу [wmo@wmo.int](mailto:wmo@wmo.int) с копией по адресу [cryosphere@wmo.int](mailto:cryosphere@wmo.int). К заявке должны быть приложены следующие документы:

- 1) Письмо о назначении с указанием областей интересов кандидата и потенциального вклада в деятельность, координируемую ГЭИС-ПВНИДО;
- 2) Последняя биографическая справка выдвинутого кандидата с акцентом на деятельность, имеющую отношение к кругу ведения ГЭИС-ПВНИДО.

На основании ваших выражений заинтересованности и по согласованию с сопредседателями ГЭИС-ПВНИДО Секретариат ВМО подготовит приоритетный список кандидатов в члены Группы экспертов. Сопредседатели ГЭИС-ПВНИДО будут давать рекомендации по членству для принятия решения Исполнительным советом (или Президентом ВМО в межсессионный период в отношении будущих вакантных должностей).

Я хотела бы поблагодарить Вас за Вашу неизменную поддержку программ и деятельности ВМО, а также за вклад в достижение целей ВМО по вопросам, касающимся полярных и высокогорных регионов, посредством работы ГЭИС-ПВНИДО и ее подструктур.

С уважением,



г-жа Ко Барретт  
за Генерального секретаря